
Obrazovni program GENDERWISE obuhvaća niz međusobno
povezanih tematskih područja koja doprinose stvaranju
uključivijeg i pravednijeg sportskog okruženja. Poseban
naglasak stavlja se na rodnu osjetljivost i uključivost u
trenerskom radu, potičući komunikaciju utemeljenu na
poštovanju, pravedan pristup te osviještenost o rodnim
odnosima u svakodnevnoj trenerskoj praksi. Program
također istražuje ulogu muškaraca kao saveznika u sportu,
pomažući sudionicima prepoznati koncept savezništva,
razumjeti njegov utjecaj i aktivno uključivati saveznike u
promicanje rodne ravnopravnosti.

Program naglašava važnost sudjelovanja žena u
upravljačkim tijelima i menadžmentu u sportu, s posebnim
fokusom na razvoj voditeljskih putova i uloga u donošenju
odluka unutar sportskih organizacija. Teme vezane uz
društveno odgovorno poslovanje u sportskom sektoru
obuhvaćaju etično vodstvo, održivost i uključivo upravljanje,
dok se jednake mogućnosti za profesionalni napredak u
sportu obrađuju kroz praktične strategije koje podupiru
pravedan pristup voditeljskim, trenerskim i upravljačkim
pozicijama. Kroz sva tematska područja razvoj vodstva
ostaje središnji fokus, osnažujući sudionike da postanu
sigurni lideri i pokretači promjena unutar sportskog
ekosustava.

Od istraživanja do 
obrazovnog programa

GENDERWISE
NEWSLETTER VOL. II

Nakon završetka istraživačke faze projekt je ušao u novu
etapu usmjerenu na pretvaranje prikupljenih spoznaja u
konkretne aktivnosti kroz razvoj obrazovnog programa
GENDERWISE. Uvidi prikupljeni od mladih sportašica i
sportskih stručnjaka izravno su oblikovali strukturu, ciljeve i
pristup učenju unutar programa, čime je osigurano da on
odražava stvarne izazove i težnje prisutne u europskom
sportskom sektoru. Obrazovni program osmišljen je kao
neformalno, online modularno iskustvo učenja, kao
odgovor na potrebu za fleksibilnim, dostupnim i praktično
usmjerenim obrazovanjem koje podupire rodnu
ravnopravnost, uključivost i razvoj dvojnih karijera u
sportu.
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“Obrazovanje je najmoćnije oružje kojim
možete promijeniti svijet.”

Nelson Mandela

Fleksibilno učenje usmjereno na
polaznika
Obrazovni program osmišljen je kao fleksibilno, digitalno i na
polaznika usmjereno iskustvo učenja koje sudionicima
omogućuje napredovanje vlastitim tempom i u skladu s njihovim
individualnim potrebama. Provodi se u online, modularnom
formatu te kombinira kratke video lekcije, praktične primjere,
zadatke za promišljanje i interaktivne aktivnosti koje potiču
aktivno sudjelovanje, a ne pasivno učenje. Takav pristup
podržava dostupnost i uključivost, čineći program prikladnim za
sudionike iz različitih sportskih okruženja, zemalja i razina
iskustva. Poticanjem samorefleksije, kritičkog razmišljanja i
praktične primjene znanja program stvara poticajno okruženje za
učenje koje osnažuje sudionike da razviju samopouzdanje i novo
znanje primijene izravno u vlastitom sportskom okruženju.

S obzirom na to da je obrazovni program sada jasno
definiran, projekt ulazi u sljedeću fazu usmjerenu na izradu
sadržaja za MOOC module učenja. U ovoj fazi naglasak će
biti na razvoju strukturiranih obrazovnih materijala,
uključujući scenarije za video lekcije, aktivnosti učenja,
zadatke za promišljanje i elemente vrednovanja usklađene s
tematskim područjima programa. Predstojeći rad postavit će
temelje za interaktivne i zanimljive online tečajeve koji će
kasnije biti integrirani u digitalnu platformu projekta,
osiguravajući kvalitetna i dostupna iskustva učenja za
sudionike diljem Europe.

ŠTO SLIJEDI? 
RAZVOJ SADRŽAJ ZA MOOC-ove

Financirano sredstvima Europske unije. Izneseni
stavovi i mišljenja su stavovi i mišljenja autora i ne
moraju se podudarati sa stavovima i mišljenjima

Europske unije ili Europske izvršne agencije za
obrazovanje i kulturu (EACEA). Ni Europska unija ni
EACEA ne mogu se smatrati odgovornima za njih.
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